:0)
~ Para determinar as rafzes de uma equagao
do 22 grau com o auxilio da férmula de

Bhaskara, a equagdo deve ser expressa na

forma geral ax? + bx + c = 0,
Exemplo:

(x+3)2=1
XX+6x+9=1

x4+ 6x+8=0
A=36-32—+A=4

-6 — 2
y 2

c}_.(x__—_S}":-in_ . .- o I

d) x(x=5)=-6 '

7. Resolva as equacesemR.

‘a) Bx+1r=0 | ) o
I ) e x@x+H=-1
| b) (2x-4r=0 o o
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;____ o ) ) x=8p=4
[ - |

i

HEAPRENGERR R NN

X +X+6=0
X¥=Xx=6=0

A=1+24—A=25

1

x1=2

-5

—_—

_;—}xlz—z __
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| K)_(x+5) (x=5)=0

L] ||

| ) x+3x=3)=0_ -

r o) (x=2)(x=3) =12

| m)_xz + 3X _ 2 = o
N = N o i
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